
 
 
 
 

 

 
 

Bestyrelsesmøde 
Onsdag den 23. februar 2010 

Grenaa Gymnasium 
 

Referat 
 

           Fraværende var: Gert Schou og Molly McLoughlin 
 

1. Orientering om det foreløbige regnskabsresultat for 2010 v/OF 
OF orienterer kort om det forventede årsresultat for 2010. VR orienterer kort om 
status for bygningsrenovering. 
Det endelige årsregnskab vil foreligge på næste bestyrelsesmøde onsdag den 
30. marts, hvor vi forventer at revisor Lars Østergaard, PWC vil deltage.  
 
OF redegjorde for det foreløbige regnskab samt de usikkerheder der kan være 
forbundet hermed ex afskrivningsbeslutningerne. 
Nedgangen i elevtaksameter (statsbesparelsen) er nogenlunde på niveau med 
det forventede. Til gengæld er ”restbevillingen til” kostafdelingen bedre end 
forventet og udgifterne til lærerløn mindre end tidligere forudset. Derfor ser der 
ud til i alt at komme et lille overskud på ca. kr. 100.000  
FP udtrykte stor ros til regnskabsfolket. 
OF oplyste at PWC laver sammenligning til andre gymnasier. 
VR oplyste at de i 2010 iværksatte byggeprojekter er afsluttet. De er - takket 
være gode håndværkere, stor tålmodighed hos de ansatte og fin forståelse hos 
specielt kosteleverne - gået rigtig godt. 
Vi har siden haft en stor rørskade på kostafdelingen samt mistet ca. 360m2 tag 
på ny afdeling (stormskade). Det skal betales af vor selvrisiko på op til ca. kr. 
500.000 og udgifterne hertil vil nok være på det niveau. 
 

2. Frafald og karakterniveau for SRP-opgaven 2010/2011 v/OF 
Orientering om de meget positive halvårstal hvad angår frafald og om de 
igangværende initiativer 
Frafald 1. halvår 2010/2011 sammenlignet med prognosetallet 2010/2011 
Karakterniveau for SRP (Studieretningsprojekter) 2009 sammenlignet med de tre 
foregående år. 
 
Som noget meget glædeligt kan det konstateres at vores frafald er 20 elever mindre 
end forudset. Det vil give en bedre økonomi og det er glædeligt på det 
uddannelsesmæssige plan. Spændende om der er samme udvikling på landsplan. 
Ved karakterfordelingen i SRP og SSO er der en lidt større bund end tidligere. 
 
Vi vil undersøge karakterfordelingen på landsplan. 
 

3. Drøftelse og vedtagelse af strategi 2010-2014 
Det reviderede strategipapir indstilles til vedtagelse med de ændringer, der kom 
frem på sidste møde - og nøgleområder for de kommende år udtages. 



 
 
 
 

 

 
 

Materiale: (vedlagt) 
Grenaa Gymnasium: Strategi 2010-2014 version 9-12-2010 
Strategiske nøgleområder for Grenaa Gymnasium 2010-2014 
 
Strategibilaget med ændringerne fra sidst blev vedtaget. 
Bilaget med værdier finpudses af Hans Jørgen, så bestyrelsen kommer til at stå 
som ”afsender”. 
Det blev konstateret at de anførte indsatsområder hænger godt sammen med 
strategi som værdi. 
Det blev vedtaget at ”snydeproblematikken” skal indskrives ved brug af digitale 
medier, således at GG kommer til at fremstå som studieforberedende. 
Og at pædagogikken i forbindelse med den stigende digitale undervisning også 
bliver et indsatsområde. 
Bestyrelsen skal en gang om året have status på udviklingsområderne.  
 

4. Orientering og drøftelse af samarbejdet med VUC Djursland v/FP og GS 
Der orienteres om status på samarbejdet – og de videre perspektiver drøftes 
Materiale: (vedlagt) 
Notat om samarbejde Grenaa Gymnasium og VUC Djursland/OF 
Fortroligt referat fra bestyrelsesmøde VUC den 26/10 2010 
 
Der er ikke noget afgørende nyt.  
 

5. Status på om fælles IB-initiativer i Region Midt v/OF 
Orientering om hvor langt vi er p.t. og drøftelse af om der skal gøres mere. 
Materiale: 
Fælles reklamespot for IB-skolerne i Region Midt 
Fælles pjece til virksomhederne fra Langkær og Grenaa Gymnasium: The IB 
Diploma Programme 
Mads Nikolajsen, Idekatalog: Flere elever og flere elevtyper i IB 
 
OF oplyste at der pt. er 8 tilmeldte til pre-IB. Dette er flere end på samme tid 
sidste år. 
Der er lavet fælles reklame spot med Langkær, Ikast og Struer og med 
Langkær er der fælles brochure. Med denne skole er der endvidere oprettet et 
Advisory Board med store virksomheder. 
Det blev besluttet at de 2 bestyrelser skal være repræsenteret i dette udvalg 
med hver en repræsentant. 
OF præsenterede MN’s idékatalog og det blev besluttet ar arbejde videre med 
etableringen af en IB-støtteforening.   
 

6. Præsentation af igangværende projekter v/VR og OF 
Globale Gymnasier 
Projekt Frivillig 
Talentudvikling 
Skriveprojekter 



 
 
 
 

 

 
 

Mentorprojektet i samarbejde med Region Midt og Århus Universitet 
Hold fast projektet 
Brobygning 
 
Projekterne er blevet præsenteret. De er spændende og løftende for såvel 
aktivitets- som ambitionsniveau.  
 

7. Siden sidst (Det vedlagte materiale er til orientering) 
Henvendelse Fra Norddjurs Kommune om salg af jord til SoSu 
Overenskomst 11 
Gymnasiet som verdensmester! (artikel vedlagt) 
Møde i bestyrelsesforeningen/FP 
 


